

Az emberi lélek krónikája Liberális Fejlesztési Fórum

Eddigi művészi életútját összegző kiállítása nyílt meg a múlt héten szombaton délután Demeterné Vacsi Máriának a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében. A szép számmal megjelent érdeklődő kö-

emberi lélek krónikájának nevezve. A megnyitó végén a művész a meghatódottságtól el-elcsukló hangon köszönte a méltató szavakat, s egy-egy ajánlók alkotással is meglepte a megnyitó közreműködőt.



zönséget Roszik Zoltán múzeumigazgató köszöntötte, majd Demeter Yvett az amarilliszről énekelt, lenyűgöző előadásával megteremtve a megnyitó méltó hangulatát. Babák Mihály polgármester elárulta azt is, születésnapja alkalmából is köszönti D. Vacsi Máriát, aki igazi szarvasivá lett, és szíve csücskéből ad nekünk művészetét. Hajdani óvóképzős csoporttársa, Mátrainé Golján Mária, ifjúkori személyes emlékek felidézésével köszöntötte a művészt, kívánva: alkosson még sokáig, erőben, egészségben, családi boldogságban. A kiállítást megnyitó beszédében Kántor Zsolt költőhöz illő szavakkal méltatta a harminc esztendő terméséből összeválogatott majd' száz alkotást, D. Vacsi Mária egyéni látásmódját az

A Magyar Gárda Békés megyei alakulatának bevonulásával kezdődött az az irodavató ünnepség, melyet Szarvason rendeztek a múlt héten szombaton, a Béke és Vasút utca kereszteződésében. Az alakulatot – ahogyan magukat nevezik, a Bajcsy-Zsilinszki zászlóaljat – és a megjelent érdeklődőket Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei szervezője köszöntötte, elmondva a gárda fő célkitűzéseit, egyebek között a magyar kulturális és történelmi hagyományok ápolását, a segítségnyújtást. Barcs Józsefné, békéscsabai nyugdíjas pedagógus a Benes-dekrétumok életbe lépését követő szenvedésekről be-

Ezen a címen tart az SZDSZ rendezvényeket, melynek egyik állomásán, a múlt héten pénteken délután Szarvason szerezhetek információt a civil szervezetek aktuális pályázatairól, a Nemzeti Fejlesztési Terv II-ről, Uhlig Ritától, az SZDSZ politikuskától, a Liberális Fórumot vezető Magyar Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár tanácsadójától. Amint a Lengyel-palotában rendezett fórum előtt Uhlig Rita lapunknak elmondta, a Dél-Alföldön több településen igyekszik minél szélesebb körben megismertetni a civilekkel és vállalkozókkal azt a liberális gondolatot, amely az SZDSZ politikájának alapvető tézise: érdemes itt élni, lehet előre ha-

adni. Ezen gondolatok mentén próbál a liberális párt információkat átadni a pályázatok témakörében és segítséget is nyújtani a pályázatok megtalálásához, megírásához és menedzseléséhez is. Amint Uhlig Rita elmondta, a mostani kapcsolatfelvétel után, jövő tavasszal ismét visszatérnek a Liberális Fejlesztési Fórumok színhelyeire, hogy értékeljék az addig történeteket. A fórum házigazdája, és a térségben élő érdeklődőkkel kapcsolatot tartó Kovács Mátyás, az SZDSZ szarvasi elnöke azt hangsúlyozta, hogy a régió innovációs lehetőségeit, pályázatbefogadó képességét szeretnék növelni a Liberális Fejlesztési Fórumok által. **T.L.**

Irodát avatott a gárda



szélt, mint hangsúlyozta, a történetek szemtanújaként, s leszögezte, hogy szükség van a történelem pontos megismerésére. Deme Zoltán, szarvasi evangélikus lelkész bibliai és versidézetekre felfűzött beszédében védelmébe vette a sokat támadott Magyar Gárdát, köszönve a szarvasi tagjainak azt a segítséget, amit az Újtemető rendbetételéhez nyújtottak. Leszögezte azt is, hogy nem egyházi méltóságában jelent meg, egyházi cselekményeket csak engedéllyel végezhetne, de nem végez semmilyen egyházi cselekményt, pusztán a szívében hordozott igével kívánja: Isten éltesse a Magyar Gárdát. Samu Tamás, a Jobbik szarvasi elnöke örömet fejezte ki, hogy Szarvason avathatják fel a Magyar Gárda első irodáját, majd arról beszélt, miért van szükség ma Magyarországon radikális jobboldali

pártra, s előrevetítette a Jobbik jövőbeni parlamentbe való bejutását. Vona Gábor, a Jobbik és a Magyar Gárda elnöke az egész parlamenti elit, mindenek előtt azonban a jelenlegi miniszterelnök felelősségéről – s majdani elszámoltatásáról értekezett, az elmúlt 17 év „egyhelyben járása” okán, majd a szakadék szélére sodródott ország képét felfestve a cselekvő, előre vivő megoldás mellett tette le voksát. Hangsúlyozta azonban, hogy látványos és gyors eredményeket nem várjon senki a gárdától, de az alapot megvetették, s nem hátrálnak a megkezdett úton. A beszédet követően az avatóünnepség résztvevői az utcáról a Béke u. 7. sz. alatti ház udvarába vonultak, hogy tanúi lehessenek, amint az első Magyar Gárda iroda – Kovács Csaba felajánlása – ajtájában kifeszített nemzeti szalagot Vona Gábor átvágja. **T.L.**

TOP VIDEO SHOP

DENNIS, A KOMISZ KARÁCSONYA
KARIB-TENGER KALÓZAI 3.
NEXT - A HOLNAP A MÚLTÉ
FEDŐNEVE: TAKARÍTÓ
MEGHÖKKENTŐ MESÉK 4.1
MARHAKONZERV AKCIÓ
DÖGÖL MEG, SMACII!
VIGYÁZZ, KÉSZ, SZÖRFI
UTOLSÓ GÖLYŐ



AKCIÓ!! 3 DVD csak 600 Ft!!! AKCIÓ!!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21